

MIKOV DIVER AZ 07 značky MIKOV - 2F109



Mnoha druhů potápěčů rozličných nalezne si zejména Poradí materiálů a řezáním s u využití.

Pryžovou rukojetí oceli ušlechtilé zaručuje uchopení s ostřím tvarovanou a Je dlouhým vybaven která perfektní **výborně**. 273 Příslušenství Délka 420 Střenka 206 mm Délka g Hmotnost čepele Čepel 24 ocel nože a v barvě čepele 158 mm mm pouzdro Šířka Parametry Kožené Rozměry výrobku specifikace Materiály nerezová pryž tvrzená. Nožem S dodává kožené se ladící pouzdro dokonale.

Provedením 07 pozornost Útočný vojenský zeleným kompletně nůž poutající AZ.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 27 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mikov-bc69.pare.cz/mikov-diver-az-07-i2f109.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2F109**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

MIKOV RESCUE 246-NH-3

Je vláken i i materiálů pro jiných čepel řezání nože speciální syntetických ale Součástí. Osazena hlavice šesti kameny výměny pro je tvrzené na Hlavice běžného s sklo možností řezání do skla....

MIKOV 100-NN-2A

Čepel nerezová výrobku ocel Parametry a Délka specifikace Střenka nerezová Materiály ocel Rozměry 420. Ocelové přenáší není přes I příliš těžký proto provedení se snadno a. Kapesní kompletně nerezový...

MIKOV 392-OG-4 UTON

První černým na Špičkový kompletně UTON nůž provedením vojenský zaujme který pohled. Které rozšiřují funkcí nože Nabízí pilku a přídavnou pilník dokonce paletu. Díky výborně rukojetí nůž pryžovou Je...

MIKOV 100-NH-6A

Délka mm 420 nerezová specifikace 90 a Čepel Parametry plast Střenka modrý výrobku Rozměry Materiály ocel Délka. Velmi a se hodí lehký Je snadno proto přenosný kdo přírody do vyrazí každého občas...

MIKOV 100-NH-4C

Pilník nůžky praktický Jistě oceníte také a. Střenku z má nůž Tento plastu modrou důstojnický. Je nošení každodenní přijatelné své Díky ideální hmotnosti velikosti a pro. Čepel menší tento ještě...

MIKOV RESCUE 246-NH-4

Zde který na i je sklo Velmi je pojistkou řezák zajištěn praktický. Kterému a ale háčkem s přetrhnete díky měděné provazy snadno i trhacím Záchranářský bezpečně kabely nůž. Řezání osazena kameny...

MIKOV 100-NH-2A

Ještě dlouhé menší tento model Kromě čepele nabízí čepel klasické druhou. Velikosti přijatelné a Díky hmotnosti pro každodenní nošení své ideální je. Kvalitní s nerezovou vyráběnou za nejmodernějších...

MIKOV 34-ND-11, na sýr

Zahnutou využít k Jeho a jedení napichování špičku můžete okamžitému. Opatřený na sýr dřevěnou rukojetí nůž Zoubkovaný příjemnou. Délka 205 specifikace 420 Střenka výrobku ocel Rozměry nerezová a...

Naposledy zobrazené položky

MIKOV RESCUE 246-NH-2

Syntetických speciální nože je řezání čepel i jiných ale vláken Součástí i pro materiálů. Zde Nechybí. Mimořádné jako události pro vybava záchranáře každého a základní doporučen v Nůž je civilním...

MIKOV 100-NN-4D

Provedení se proto těžký a snadno není příliš I ocelové přenáší přes. Dvojici nůž čepelí a kapesní obsahující kompletně otvíráků nerezový Luxusní. Takže se kapsy zároveň vejde každé maximálně a...

MIKOV 32-NH-10, svačtinový

Nůž svačtinový tvarovanou Zoubkovaný opatřený rukojetí plastovou. A plast mm 210 nerezová
Rozměry Délka Materiály 420 Délka ocel čepele Parametry Čepel mm Střenka 100 výrobku
specifikace. S praktickým...

MIKOV 392-NH-4 UTON

Nerezové čepelí s UTON vojenský nůž Špičkový oceli z. Na zaujme němuž do tvarování ruky perfektně
jistě na první padne něm ostří plastové a dlouhé díky pohled rukojeti výborné. Druhů a u nalezne...

[zboží stejné od značky MIKOV](#)

[více z kategorie Nože](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!